



海と日本プロジェクト

スポ GOMI 甲子園 2022

全国35都道府県の高校生がごみ拾いを競い合う、「スポ GOMI 甲子園」が 今年も開催決定!

3人 I 組(15~18歳)のチームで、60分の制限時間内に定められたエリア内で力を合わせてごみを拾い、その質と量をポイントで競い合う、地球に最も優しいスポーツです。優勝チームは県代表として東京で開催される「全国大会」へのご招待!世界的にとても深刻な問題になっている「海洋ごみ問題」の解決に高校生のカでアクションを起こしましょう!

トング以外のごみ拾いの 、オリジナルアイテム持ち込み OK!

アイディア次第で 高ポイントゲット!

注意:これらは NG!

- ・オリジナルでないもの
- ・歩行者や他人の邪魔になるもの
- ・発電機などを使わないこと (乾電池は OK)



7 月 24 日 (日) 受付 15 時 30 分~

集合場所

馬見ヶ崎河川敷沖東公園集会所前 (山形市馬見ケ崎 | 丁目 19-23)

競技エリアは開会式時に発表 約 I km圏内

参加条件

高校生による3人1組のチーム

全国大会

2022年 | | 月の日曜日予定

代表を勝ち取り全国大会を目指せ! (オンライン大会になる可能性もあります)

CHANGE FOR THE BLUE とは





国民一人ひとりが海洋ごみの問題を自分ごと化し、"これ以上、海にごみを出さない"という社会全体の意識を向上させていくことを目標に、日本財団「海と日本プロジェクト」の一環として 2018 年 11 月から推進しているプロジェクトです。産官学民からなるステークホルダーと連携して海洋ごみの削減モデルを作り、国内外に発信していきます。

- ●当日はスポーツに適した服装(ジャージ、スニーカーなど)でご参加ください。 部活などのユニフォームなどでも OK。更衣室はございません。
- ●手袋、ごみ袋、トングはご用意します。 雨の心配がある際には傘以外の雨具をご用意ください。
- ●荒天中止の場合、当日の 12 時までにご案内いたします。
- ●当日は、テレビ等の取材が入ります。当日撮影させていただいた写真・動画についてはメディア各社の報道に加え、海と日本プロジェクトに関する事業の広報及び日本財団の活動を広報する際に、テレビ、新聞、広告、WEB、SNS、YouTube 等の媒体で使用させていただく場合がございます。予めご了承ください。

尚、掲載不可の場合は当日スタッフまでお申し付けください。

主催:海と日本プロジェクト in 山形・一般社団法人ソーシャルスポーツファウンデーション

共催:海と日本プロジェクト・CHANGE FOR THE BLUE/協力:海洋ごみバスターズ in 山形実行委員会

FAX またはメールにてお申込ください

お申込み 海と日本プロジェクト in 山形

下記の内容を記載の上、FAX かメールにてお送りください。

① チーム名 ②代表者の氏名と年齢 ③参加メンバーの 氏名と年齢 ④連絡先 ⑤代表者の電話番号・メールアドレス ⑥オリジナルアイテムの有無



FAX023-666-3738 E-mail mh-mogamigawa@eagle.ocn.ne.jp お問合せ TEL023-666-3737 海と日本プロジェクト in 山形 (美しい山形最上川フォーラム内)



27.24(日)





16:00~18:00 (受付15:30~)

海と日本プロジェクト

スポ GOMI 甲子園山形県大会

集合場所

馬見ヶ崎河川敷沖東公園集会所前

(山形市馬見ケ崎 | 丁目 19-23)

参加条件

全国大会

競技エリアは開会式時に発表 約 I km圏内

高校生による3人1組のチーム

2022年 | | 月の日曜日予定

代表を勝ち取り全国大会を目指せ!

(オンライン大会になる可能性もあります)



- ●当日はスポーツに適した服装(ジャージ、スニーカーなど)でご参加ください。部活などのユニフォームなどでも OK。更衣室はございません。
- ●手袋、ごみ袋、トングはご用意します。雨の心配がある際には傘以外の雨具をご用意ください。
- ●荒天中止の場合、当日の 12 時までにご案内いたします。
- ●当日は、テレビ等の取材が入ります。当日撮影させていただいた写真・動画についてはメディア各社の報道に加え、海と日本プロジェクトに関する事業の広報及び 日本財団の活動を広報する際に、テレビ、新聞、広告、WEB、SNS、YouTube 等の媒体で使用させていただく場合がございます。予めご了承ください。 尚、掲載不可の場合は当日スタッフまでお申し付けください。
- ●自転車でお越しの方は、集会所前に停めてください。自家用車で送迎の方は、現地で駐車場所をご案内します。

申込方法

FAX または E-mail でお申し込みください。

下記の内容を記載の上、FAX かメールにてお送りください。

①チーム名 ②代表者の氏名と年齢 ③参加メンバーの氏名と年齢 ④連絡先 ⑤代表者の電話番号・メールアドレス ⑥オリジナルアイテムの有無

E-mail でお申し込みの場合 mh-mogamigawa@eagle.ocn.ne.jp

FAX でお申し込みの場合はこちらにご記入ください

FAX:023-666-3738 (美しい山形・最上川フォーラム内)





チーム名① 代表者名② メンバー名③	フリガナ チーム名 ①		フリガナ 代表者名 ②		年齢・性別男・女
	フリガナ メンバー名 ②	年齢・性別男・女	フリガナ メンバー名 ③		年齢・性別男・女
代表者住所④	市町村				
代表者連絡先⑤	Tel	E-mail		オリジナルアイテム⑤	有・無